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فوتبال ایران

روزنوشت

استقبال قلعه‌نویی از شکایت پرسپولیس

مسئولان پرسپولیس از امیر قلعه‌نویی بابت اظهاراتش بعد از بازی نیمه‌نهایی جام‌حذفی 

شکایت کردند. سرمربی سپاهان در مصاحبه با برنامه »تهران ورزشی« رادیو تهران در این 

خصوص گفت: »بازیکنان ما مقابل دیدار با پرسپولیس بسیار باشرافت بازی کردند و وقتی 

تیم ۹ نفره بود همه دیدند چطور مردانه می‌جنگند. از روی نیمکت با الفاظ زشت و زننده 

به کی‌روش توهین کردند. از سروش رفیعی که شاگرد خودم بوده، تعجب می‌کنم و اصلا 

از او انتظار چنین رفتاری نداشتم. قبل از بازی به کی‌روش گفتم مراقب باش در دام آقایان 

نیفتی، چون اینها می‌خواهند روی اعصاب تو بروند. در صحنه‌ای که کی‌روش اخراج شد، 

داور باید شجاع خلیل‌زاده را به خاطر گول زدن اخراج می‌کرد. گزارش ناظر بازی گم شده، 

بعد عنوان می‌کنند از من شکایت کرده‌اند. اتفاقا من از این شکایت استقبال هم می‌کنم. 

ما یک‌سری مدارک و اسناد داریم. آقایان حرف بزنند تا من هم صحبت کنم و ببینیم در 

آینده چه اتفاقی می‌افتد.« 

 تایید تخلفات سپاهان و احضار 7 نفر

اسماعیل حسن‌زاده، رئیس کمیته فدراسیون فوتبال درباره مسائل رخ‌داده در بازی سپاهان 

و پرسپولیس اظهار داشت: »دو باشگاه سپاهان و پرسپولیس به‌عنوان اشخاص حقوقی باید 

درخصوص رفتار تماشاگران خود دفاعیات‌شان را اعلام کنند. تعداد اشخاص حقیقی که 

رفتار آنها به‌عنوان تخلف گزارش شده است و باید درباره رفتارهای خود لایحه دفاعی ارسال 

کنند، بیش از 7 نفر است که بین آنان بازیکن و اعضای کادرفنی نیز وجود دارد. موضوع 

گزارش‌شده از رفتار تماشاگران درباره باشگاه پرسپولیس فحاشی بوده ولی رفتار تماشاگران 

باشگاه میزبان تخلفات گسترده‌ای بوده که مهم‌ترین آن فحاشی، پرتاب نارنجک، درگیری با 

نیروی انتظامی و ایراد خسارت به اموال دیگران بوده است. یک نکته مهم در گزارش مقامات 

رسمی وجود دارد، آن‌هم همکاری موثر سرمربی تیم میزبان با مقامات رسمی این دیدار بوده 

که همکاری‌های ایشان در کاهش تشنج و برقراری آرامش از سوی مسئولان اعلام شده است 

که جای تقدیر دارد. «

برانکو: اول پول، بعد تمدید!

سرمربی کروات پرسپولیس بار دیگر به مباحث مربوط به احتمال جدایی‌اش از این تیم دامن 

زد. وی به تسنیم گفت: »درحال حاضر بحث مالی‌ای که بین طرفین وجود دارد، مهم‌تر از 

مساله تمدید قرارداد است و اول باید تکلیف این موضوع روشن شود. قطعا جلسه را در 

زمان دیگری برگزار خواهیم کرد، اما همان‌طور که گفتم ابتدا باید موضوع مسائل مالی بین 

طرفین مشخص شود. پیشنهادهای خوبی به دستم رسیده است، اما فعلا باید روی فینال 

جام‌حذفی تمرکز کنیم.« 

ساشا و تکذیب توافق شفر با بن یاس

در روزهای اخیر رسانه‌های اماراتی خبر از حضور وینفرد شفر در تیم بن‌یاس به جای 

کرونوسلاو کروات دادند و در داخل نیز این خبر مورد استناد قرار گرفت اما ساشا، پسر شفر 

با رد این موضوع به تسنیم گفت: »دو هفته‌ای است که این شایعات وجود دارد، اما چنین 

چیزی صحت ندارد. پدرم در تهران حضور دارد و منتظر تعیین‌تکلیف خود با استقلال است. 

مدیران باشگاه گفته بودند که قرار ملاقاتی برای روز پنجشنبه یا جمعه می‌‌گذارند، اما تا امروز 

هیچ تماسی گرفته نشده است.« 

سایپا بازیکن خرید، حسینی از ذوب رفت

باشگاه سایپا روز گذشته ضمن اعلام خبر تمدید قرارداد روزبه شاه‌علی‌دوست خبر از جذب 

دو بازیکن جدید یعنی محمد مهری، مهاجم فصل پیش قشقایی شیراز و احمد گوهری، 

دروازه‌بان سابق پارس جنوبی داد. از سوی دیگر باشگاه ذوب‌آهن یک بازیکن دیگر را نیز از 

دست داد. بعد از اعلام خبر جدایی رشید مظاهری نوبت به محمد حسینی رسید که اتمام 

قرارداد و پایان همکاری 4 ساله‌اش با ذوب‌آهن را به‌طور رسمی اعلام کند. 

واکنش انصاری به توهین کوبیاک

به دنبال اظهارات ضدایرانی کاپیتان تیم ملی والیبال لهستان، محمد انصاری، بازیکن محجوب 

تیم فوتبال پرسپولیس متنی در اینستاگرام به زبان انگلیسی منتشر کرد. وی خطاب به کوبیاک 

نوشت: »قطعا نیاز است که به توهین‌های شما پاسخ داده شود، اما فرهنگ ایرانی‌ها این‌چنین 

نیست که به اظهارات اشتباهی که انجام داده‌ای جواب بدهند. مردم لهستان مطمئنا از این 

حرف‌های شما متاسف و ناامید هستند؛ ورزش باید مردم را از فرهنگ‌ها و کشورهای مختلف 

کنار هم جمع کند اما کاری که شما کردی، مخالف این است.« 

دوستی خاله خرسه به ضرر مجیدی!
هرچه به مهلت پاسخ نهایی 

استقلال  به  استراماچونی 

نزدیک‌تر شدیم بر حجم میزان 

فحاشی‌ها و حملات مجازی به 

صفحه همسر این سرمربی افزوده شد. روز گذشته کار حتی به درج تصاویری از ندا آقاسلطان در 

اینستاگرام و تگ‌شدن همسر این مربی هم کشیده شد، ضمن اینکه در تعدادی از کامنت‌ها برخی 

کاربران این مربی و همسرش را تهدید کرده‌اند که درصورت ورود به ایران آنها را می‌کشند! اتفاقی 

که باعث ناراحتی مسئولان باشگاه هم شده.  در همین زمینه دیروز کانال‌های تلگرامی استقلال، 

از روز گذشته فاش کرده‌اند که این جریان توسط برخی ادمین‌های صفحات اینستاگرامی رهبری 

شده که به سرمربیگری فرهاد مجیدی در استقلال تمایل دارند.  طبیعتا تلاش این هواداران 

ارتباطی به فرهاد مجیدی ندارد. کاپیتان سابق و مربی فعلی استقلال جوانمردتر از این است 

که بخواهد از طریق هوادارانش و با این کارها به نیمکت استقلال برسد. مشکل اینجاست که 

دوستی خاله‌خرسه برخی از این هواداران افراطی بیشتر به ضرر او تمام می‌شود تا سودش!

بعد از انتشار این پست‌ها در اینترنت و بیرون آمدن اسکرین‌شات‌هایی از لایک‌کردن‌های یکی از 

افراد نزدیک به مجیدی، فضا طوری علیه او رقم خورد که ناچار شد کل پست‌های اینستاگرامی 

خود را پاک کند و صفحه‌اش را ببندد تا بیش از این برایش حاشیه درست نشود. 

ما بر این باوریم که در اتفاقات رخ‌داده، کادرفنی استقلال کوچک‌ترین نقشی در هدایت و 

راهبری این تحرکات غیراخلاقی نداشته‌اند و اینها صرفا مربوط به دوستی‌های اشتباه هوادارانی 

است که فکر کرده‌اند با این روش می‌شود مانع از سرمربیگری مربی خارجی در استقلال شد. 

تحرکاتی در هیات‌مدیره و حتی کمیته‌فنی استقلال به سود مربی داخلی و به ضرر مربی خارجی 

بوده اما این تحرکات نباید با بی‌اخلاقی‌های صورت‌گرفته در فضای مجازی و علیه همسر این 

مربی ایتالیایی یکی گرفته شده یا در یک راستا ارزیابی شوند. 

پرسپولیس بعد از پیروزی مقابل سپاهان به فینال 

جام‌حذفی رسید تا برای اولین‌بار در زمان مربیگری 

برانکو ایوانکوویچ در این تیم شانس قهرمانی در این 

مسابقات را به دست بیاورد. برانکو می‌تواند با کسب 

این قهرمانی رکوردی تازه را به نام خود ثبت کند. 

این فینالیست شدن با حاشیه‌های زیادی همراه 

بود. سراغ مدیرعامل باشگاه پرسپولیس رفتیم تا 

حرف‌های او را درمورد این حواشی و برخی مسائل 

دیگر باشگاه بشنویم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« را 

با ایرج عرب در ادامه می‌خوانید.

به نظر می‌آمد شرایط برای حضور پرسپولیس 

در فینال جام‌حذفی سخت و دشوار باشد. 

آن‌هم بازی در اصفهان که از ابتدا پرحاشیه بود!

من در مصاحبه قبلی هم به شما گفتم، با سپاهان 

مشکلی نداریم و قصد داریم در یک فضای آرام 

این بازی را برگزار کنیم. درباره حواشی پیش‌آمده 

درمورد تعداد هواداران دو تیم و قانونی که برایش 

تدوین شده بود، اعلام کردیم که کاملا تابع قانون 

هستیم و خود را ملزم به اجرای قانون می‌دانیم، با 

همین تفکر تیم را راهی اصفهان و زمین بازی کردیم 

و خداراشکر توانستیم از این بازی سخت سربلند 

بیرون بیاییم و خوشحالی هواداران تیم را رقم بزنیم. 

هیچ‌مسابقه‌ای آسان نیست و باید با تدبیر سختی‌ها 

را پشت‌سر بگذاریم. 

اما درگیری‌های پیش‌آمده در این بازی زیاد بود و 

منجر به آسیب‌های جسمی و مالی تعداد زیادی 

از تماشاگران شد. 

متاسفانه این اتفاقات بد رخ داده و انتظار داشتیم 

چنین حوادثی را در این بازی شاهد نباشیم. 

مسئولیت جان اعضای تیم میهمان و هوادارانش 

همواره برعهده باشگاه و شهر میزبان است و باید 

تمامی تدابیر لازم اندیشیده می‌شد تا همه‌چیز 

در کمال آرامش برگزار شود. اینکه می‌بینیم برای 

هواداران‌مان هنگام ورود و خروج از ورزشگاه 

مشکلاتی به وجود می‌آید و اتومبیل و اموال مردم 

دچار آسیب می‌شود باید همه مسئولان ورزش را 

نگران کند. توقع داشتیم میزبانی به‌ نحو احسن 

انجام می‌شد اما این اتفاق به‌طور کامل نیفتاد، 

هرچند از زحمات نیروی انتظامی و یگان‌های 

امنیتی واقعا تشکر می‌کنیم که تلاش کردند و 

نگذاشتند اتفاقات بدتری در این بازی بیفتد. 

اصفهان مهد تمدن ایرانی است و آنها همواره 

میهمان‌نوازهای خوبی برای مردم سایر شهرها 

بوده‌اند اما این حرکات برخی تماشاگرنماها باعث 

شد این میهمان‌نوازی همیشگی این‌بار دیده نشود. 

برای جلوگیری از تکرار این اتفاقات چه کردید؟

مجبور شدیم از حق پرسپولیس و هوادارانش دفاع 

کرده و شکایت‌هایی را تنظیم کرده و به واحد‌های 

مختلف ارسال کنیم. از کمیته اخلاق کتبا خواستیم 

به برخوردهای تماشاگرنماها با هواداران پرسپولیس 

رسیدگی کنند. اعلام کردیم که برخی هواداران تیم 

پرسپولیس آسیب‌های جدی خورده و با وسایل 

عجیب مورد ضرب و شتم قرار گرفتند، برخی 

اتومبیل‌های افراد ازجمله اهالی رسانه مورد حمله 

قرار گرفته و آسیب‌های بدی دیده‌اند. نامه‌ای هم 

به کمیته انضباطی زدیم و درمورد مسئولیت تیم 

میزبان برای حفظ جان هواداران تیم رقیب هشدار 

دادیم و خواستار رسیدگی آنها به این مساله شدیم. 

علیه امیر قلعه‌نویی هم در دادگاه فرهنگ و 

رسانه شکایت کردید. 

بله، متاسفانه ایشان حرف‌هایی را مطرح کرد که بار 

حقوقی داشت و خواستار رسیدگی دادگاه به این 

حرف‌ها شدیم. از حق پرسپولیس و هوادارانش 

نخواهیم گذشت و خواستار رسیدگی حقوقی به 

موضوع مهندسی شدن مسابقات شدیم. امیدوارم 

ایشان پاسخ مناسبی برای افکار عمومی داشته 

باشند. 

هواداران پرسپولیس درمورد تمدید قرارداد 

برانکو سوال زیاد می‌پرسند. برنامه باشگاه برای 

این کار چیست؟

پیشنهاد یک قرارداد بلندمدت را به ایشان داده‌ایم. 

قرار شد در اولین فرصت نشستی با هم داشته 

باشیم. همه تمهیدات لازم را برای تمدید قرارداد 

ایشان فراهم کرده‌ایم و ان‌شاءالله نتیجه مذاکرات 

همانی می‌شود که مورد نظر باشگاه و هواداران 

است. قطعا اطلاعات بیشتر را بعد از برگزاری 

جلسات و حصول توافق در اختیار هواداران 

قرار خواهیم داد. 

و قرارداد بشار رسن؟!

ما با ایشان برای تمدید قرارداد به توافق 

رسیدیم اما باید روی جزئیات قرارداد 

با هم جلسه‌ای داشته باشیم. قطعا 

باید روی موارد مالی بحث بیشتری 

کنیم چون همان‌طور که می‌دانید 

بازار ارز وضعیت خاصی دارد و باید 

شرایط باشگاه را در این مذاکرات حتما 

در نظر بگیریم. مشکلی برای تمدید 

قرارداد نداریم و به محض بازگشت بشار 

به تهران در این مورد جلسه خواهیم 

داشت. 

برنامه باشگاه برای یارگیری 

چیست؟

فعلا هیچ برنامه‌ای نداریم تا بازی 

فینال جام‌حذفی برگزار شود. بعد از آن 

قطعا مطابق خواسته‌های آقای برانکو اقدامات لازم 

را انجام خواهیم داد و درمورد اقدامات صورت‌گرفته 

در زمان خودش اطلاع‌رسانی خواهیم کرد. 

شانس قهرمانی پرسپولیس در جام‌حذفی را 

چقدر می‌بینید؟

به امید خدا قهرمان 

می‌شویم. همه آماده‌ایم 

تا بار دیگر هواداران 

پرسپولیس را شاد کنیم 

و برای رسیدن به این 

هدف همه تلاش‌مان را 

خواهیم کرد. 

  گفت‌وگو

آخرین بازی این فصل فوتبال ایران از راه رسید. 

سی‌ودومین دوره جام‌حذفی که برنده‌اش تا پایان 

امشب مشخص خواهد شد. پرسپولیس لیگ برتری، 

قهرمان سه دوره اخیر لیگ برتر و نایب‌قهرمان سال 

2018 لیگ قهرمانان آسیا در یک طرف و داماش دسته 

دومی جاه‌طلب شگفتی‌‌ساز در یک‌سو. یک جدال 

کاملا نابرابر که برنده‌اش در ورزشگاه فولاد آره‌نای اهواز 

جام را بالای سر می‌برد. قضاوت این مسابقه برعهده 

موعود بنیادی‌فر خواهد بود. 

مسیر صعود

پرسپولیس برای اولین‌بار با برانکو موفق شد به فینال 

جام‌حذفی راه پیدا کند. او در سه فصل قبلی موفق 

نشد به توفیقی دست پیدا کند و در برابر تیم‌های 

قشقایی، نفت آبادان و ذوب‌آهن اصفهان شکست 

خورد ولی در این فصل همه‌چیز به‌گونه دیگری پیش 

رفت. سرخ‌پوشان ابتدا در ورزشگاه آزادی با نتیجه 

1- صفر از سد نود ارومیه گذشتند. سپس نوبت به 

سپیدرود رسید تا در رشت قربانی گل دقیقه‌‌آخری 

سعید کریمی شوند. تیم پروفسور در یک‌چهارم نهایی 

مقابل پدیده در ضربات پنالتی برد را به دست آورد و 

راهی دیدار نیمه‌پایانی شد. مسابقه‌ای هیجان‌انگیز 

و حساس که در ورزشگاه نقش‌جهان به انجام رسید و 

سرخ‌پوشان با گل دقیقه 120 احمد نوراللهی بردند 

و به رقابت پایانی گام نهادند. 

درمقابل، داماش گیلانیان مسیر به‌مراتب دشوارتری 

داشت. آنها ابتدا خوشه‌طلایی را در ساوه با نتیجه 

2-1 شکست دادند. در گام دوم با یک گل میهمان 

لیگ یکی خود قشقایی را از پیش‌رو برداشتند. سپس 

نوبت به چوکای تالش رسید. جدال آنها بدون گل 

تمام شد و در ضربات پنالتی تیم سیامک فراهانی به 

پیروزی دست پیدا کرد و راهی یک‌هشتم شد تا در 

آنجا با دو گل مقاومت تهران را مغلوب کند. نماینده 

شایسته گیلان غول‌کشی‌های لیگ برتری‌اش را آغاز 

کرد. آنها ابتدا در تبریز توانستند ماشین‌سازی را با 

نتیجه 1-1 متوقف کنند و در ضربات پنالتی از سد 

آنها بگذرند. اوج هنرنمایی داماشی‌ها در نیمه‌نهایی 

رقم خورد. آنها سایپا را با نتیجه 2-1 شکست دادند تا 

به‌عنوان اولین تیم تاریخ از سطح سوم فوتبال ایران به 

فینال جام‌حذفی صعود کنند. قربانی آخر آنها پیش از 

رقابت نهایی، تیم علی دایی بود؛ تیمی که موفق شده 

بود استقلال تهران را شکست دهد. 

پیشینه دو تیم در جام‌حذفی

پرسپولیس برای هشتمین‌بار طعم حضور در فینال 

جام‌حذفی را می‌چشد. آنها اولین‌بار در سال 1366 

و آخرین‌بار در سال 1392 موفق شدند به دیدار 

نهایی راه پیدا کنند و حالا بعد از 6 سال دوباره این 

اتفاق تکرار شده است. 5 پیروزی و 2 شکست در 7 

فینال قبلی برای سرخ‌پوشان به دست آمده است. آنها 

هر دو باخت‌شان مقابل طلایی‌پوشان اصفهانی رقم 

خورده و از آخرین قهرمانی‌شان نیز 8 سال می‌گذرد. 

پرسپولیس در سال 1366 در مجموع دو بازی با 

تک‌گل محمدحسن انصاری‌فرد موفق شد ملوان را 

شکست دهد. آنها 5 سال بعد بازهم این تیم گیلانی 

را با نتیجه 2-1 در ورزشگاه آزادی بردند. محسن 

عاشوری و ناصر محمدخانی، گلزنان پرسپولیس در 

این مسابقه بودند. در فصل 78-77، تیم علی پروین 

توانست به تنها تیمی تبدیل شود که در یک فصل هر 

دو جام داخلی را به دست می‌آورد. اتفاقی که حالا 

20 سال بعد نیز ممکن است تکرار شود. آنها در آن 

سال استقلال تهران را با نتیجه 2-1 در دیدار پایانی 

مغلوب کردند. اولین باخت در سال 85 به دست آمد. 

پرسپولیس در مجموع دو دیدار رفت و برگشت به 

سپاهان باخت. 2 فینال بعدی با 2 برد برای پرسپولیس 

همراه بود. سرخ‌پوشان با هدایت علی دایی از سد 

تیم‌های گسترش فولاد تبریز و ملوان گذشتند و تعداد 

قهرمانی‌های خود را به عدد 5 رساندند؛ فتوحاتی که 

می‌توانست به عدد 6 برسد اما در سال 92، تیم یحیی 

گل‌محمدی در ضربات پنالتی مغلوب سپاهان شد 

و خداحافظی غریبانه مهدی مهدوی‌کیا رقم خورد. 

داماش گیلانیان همان پگاه سابق است. همان 

تیمی که در فصل 87-86 موفق شد به فینال 

جام‌حذفی برسد ولی برابر استقلال شکست خورد. 

آنها با گل گیلائوری در گیالن به برتری رسیدند 

ولی در جدال برگشت با نتیجه 3- صفر باختند و 

به آرزویشان نرسیدند. پیش از این ملوان به‌عنوان 

یک تیم گیلانی سه عنوان قهرمانی جام‌حذفی را 

به دست آورده بود و حالا داماش می‌تواند چهارمین 

جام را به ارمغان بیاورد. داماش چهارمین فینالیست 

جام‌حذفی است که در سطح اول فوتبال ایران حاضر 

نیست. بهمن کرج در سال 73 با کلی هزینه از لیگ 

2 به فینال حذفی رسید. شاگردان فیروز کریمی در 

آن سال موفق شدند تراکتورسازی را شکست دهند 

و قهرمان شوند و سپس به لیگ آزادگان هم راه پیدا 

کنند. 16 سال بعد نوبت به گسترش فولاد تبریز 

رسید تا با فرهاد کاظمی به دیدار نهایی برسد اما 

آنها برابر پرسپولیس حرفی برای گفتن نداشتند و 

نایب‌قهرمان شدند. درنهایت همین فصل قبل بود 

که خونه‌به‌خونه بابل به‌عنوان یک تیم از لیگ آزادگان 

مجوز حضور در فینال را به دست آورد ولی با یک گل 

به استقلال باخت و به جایگاه دومی بسنده کرد. 

غایبان هفتمین تقابل پرسپولیس و داماش

این هفتمین تقابل پرسپولیس و داماش خواهد بود. 

4 برد برای سرخ‌پوشان و 2 پیروزی برای نماینده 

گیلان تا اینجا رقم خورده است. با این حال هر دو تیم 

غایبان فراوانی برای این دیدار خواهند داشت. شجاع 

خلیل‌زاده و سروش رفیعی به دلیل محرومیت و محمد 

انصاری، شایان مصلح و بشار رسن به خاطر مصدومیت 

قادر به همراهی پرسپولیس در دیدار نهایی نیستند. 

درمقابل، سعید طالبی، میثم میرپسندیده و میلاد 

پورحسن به علت محرومیت، امید قربانی و مهرداد 

علیزاده به دلایل نامعلوم و علی آل‌کثیر احتمالا به 

خاطر مصدومیت نمی‌توانند تیم‌شان را در فولاد آره‌نا 

همراهی کنند.  لازم به ذکر است داماش درصورت 

پیروزی می‌تواند سهمیه لیگ قهرمانان آسیا را به 

دست بیاورد؛ درصورتی که مجوزهای لازم را برای این 

کار داشته باشد. در غیر این صورت تحت هر شرایطی 

 ACL پدیده مشهد به‌عنوان چهارمین نماینده ایران در

فصل بعد حاضر خواهد بود. 

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ فینال جام‌حذفی، دیدار نابرابر

تکرار دوگانه بعد از 2دهه یا تحقق یک رویای بزرگ؟

عرب در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: قرار مذاکره با برانکو را گذاشتیم، با بشار توافق می‌کنیم

از حق پرسپولیس نمی‌گذریم، قلعه‌نویی باید پاسخگو باشد
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